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Do uczestnikéw przetargu nicograniczonego na zadanie pn. ,,Termomodernizacja budynku Zespo-
lu Szké1 Technicznych i Licealnych w Zaganin”.

Informujemy, ze wplynely do Zamawiajacego pytania o nastepujacej tresci;
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Jakiej grubosci wetne mineraing DACHROCK MAX nalezy przyjg¢ do wyceny

- przedmiar robét poz.10 : grubosé 10cm
- opis techniczny pkt.3.2 : gruboé¢ 15¢m
- rysunek ,przekré]” @ grubosé 10em
Prosze o sprecyzowanie grubosci.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonan'ie wyprawy elewacyjnej tynkiem barwionym?. Opis
techniczny oraz poz.przedmiarowa nr.49 SALA oraz poz.przedmiarowa nr.44 BUDYNEK
GLOWNY przewidujg malowanie farbami silikonowymi tynku cienkowarstwowego w kolorze

hiatym,

Czy ewentualny remont komindw jest przedmiotem zamdwienia?. Jesli tak proszg o
sprecyzowanie zakresu robot.

Czy Zamawiajgcy posiada opinie projektanta dotyczaca no$nosci podioia Scian i tynkow
zewnetrznych?

Prosze o zamieszczenie opisu stanu technicznego istniejgcych tynkow i scian. Czy w obecnym
stanie technicznym tynkdw i murdw mozna wykona¢ warstwe izolacji termicznej?.

Prosze o podanie grubosci papy poktadowej i wierzchniego krycia, brak informacji w ST i
projekcie budowlanym

Jaki rodzaj papy nalezy uzy¢ przy izolacji dachu w budynku gléwnym?

- przedmiar poz.15 : jednokrotne pokrycie papa wierzchniego krycia = 958,11m2
- przedmiar poz.16 : pokrycie dachéw jednowarstwowe ( jaki rodzaj papy ?) = 958,11m2



znajdowac sig w strefie gruntowej, to czy do wykonania

- gi ha to iz czest izolaci bedzie
8. Zuwagl e i s

termolzolaciji écian fundamentowych nie nalezatoby uzy¢ styropianu XPS lub EPS

9, Jakg grubosé kamienia nalezy przyjaé przy wycenie tynku cienkowarstwowego akrylowego.
Czy ma by¢ to 1,5 lub 2,0 mm. Réznice pomiedzy przedmiarem a ST do projektu

10. Budynek znajduje sie w strefie ochrony konserwatorskiej wobec POWYZS2E80 ZWracam sig z
pytaniem do Zamawiajgcego czy posiada decyzie konserwatora odnoénie prac termo

modernizacyjnych na w/w obiekcie

11. Przy budynku objetym zakresem zamoéwienia oraz w strefie ochrony konserwatorskiej
nalezy wykonaé docieplenie scian fundamentowych co wigze sig z wykonaniem wykopow.
Wobec tego kto poniesie koszty nadzoru archeologicznego przy w/w pracach.

Zamawiajacy udziela nastepuiacveh odpowiedzi:

Odpowiedz 1:
Nalezy wyceni¢ ocieplenie stropodachu sali gimnastycznej welng mineralng gr. 15 cm tak jak
w opisie technicznym do projektu pkt 3.2.

Qdpowiedz 2:

Zamawiajacy nie dopuszcza wykonanie wyprawy elewacyjnej tynkiem barwionym. Wynika
to z deczyjci Lubuskiego Wojewddzkiego Konserwatora Zabytkéw nr ZN 421-63/10 [mZa-
gan] z dnia 19.07.2010. (skan decyzji w zalaczeniu do n/n pisma)

Odpowiedz 3:
Zamawiajgcy na etapie sporzgdzania projektu nie przewiduje remontu komindéw wentylacyj-
nych.

Odpowiedz 4 1 5:

Zamawiajady nie posiada opinii dotyczacej nosnosci podloza séian 1 tynkéw zewnetrznych.
Ocena stanu technicznego elewacji jest ujeta w opisie technicznym projektu Kolorystyki
Elewacji pkt 2. (Dodatkowo Zamawiajacy zalacza zdjecia elewac)i)

Odpowied? 6:
Nalezy przyjac¢ grubo$é papy termozgrzewalnej podkltadowej gr. 3,0 mm i papy termozgrze-
walnej wierzchniowej gr. 5,2 mm.

Qdpowiedz 7:

Poz. 15, 16 kosztorysu ofertowego dotyczy izolacji stropodachu granulatem z welny mine-
ralnej, a nie pokrycia papa. Natomiast pokrycie dachu papg ujeto w poz. 18.18. Grubo$épapy
podana jest w odpowiedzi nr 6 n/n pisma.




Odpowiedz 8:
Nalezy przyjac¢ do wyceny izolacje strefy gruntowej styropianem EPS-Twardy.

Odpowiedz 9:
Nalezy przyja¢ grubo$¢ tynku cienkowarstwowego 2 mm tak jak w poz. 46 kosztorysu ofer-
towego.

Odpowiedz 10:
Zamawiajacy posiada Decyzje Lubuskiego Wojewodzkiego Konserwatora Zabytkow nr ZN-
421-63/10 [mZagan] z dnia 19.07.2010. (skan decyzji w zataczeniu do n/n pisma)

Odpowiedz 11:
Wykonawca winien ujag¢ wkosztach oferty koszt nadzoru archeologicznego przy robotach

docieplenia $cian fundamentowych.
Ponadto Wykonawca winien ujaé w kosztach oferty zajecie pasa drogowego chodnikéw na
czas wykonania robot tgcznie z ustawieniem rusztowan do robot elewacyjnych.

4 ichalezyk




